
 

 

 

Do centra města se po roce vrací vánoční tramvaj, přibude i svítící „PFková“ 

 

Brno, 22. listopadu 2019 
 

Na svém pravidelném okruhu centrem Brna začne 30. listopadu jezdit vánoční tramvaj DPMB. Současně 

vyjede i nasvícená „PFková“ tramvaj s vánočním polepem, která bude Brnem projíždět na pravidelných 

linkách. Oba vozy podnik představí veřejnosti už o den dříve při rozsvícení vánočního stromu v Pisárkách a 

na náměstí Svobody. 
 

„Naše vánoční retro tramvaj patří mezi symboly adventu v Brně. Atmosféru, kterou přináší, jsme chtěli rozvézt 

dál než jen do centra města, proto jsme se rozhodli osvětlit i naši PFkovou tramvaj, kterou budou moci lidé 

vídat na pravidelných linkách,“ uvedl generální ředitel Dopravního podniku města Brna Miloš Havránek. 
 

Tradiční vánoční retro tramvaj typu T3 bude stejně jako loni opatřena světelnými rámy, na kterých se mění 

různé vánoční motivy. Tramvaj bude v provozu od 30. listopadu do 23. prosince 2019 ve všední dny od 16 do 

21 hodin, o víkendech od 11 do 21 hodin. Trasa zůstává stejná jako v předchozích letech: Česká – 

Malinovského náměstí – Hlavní nádraží – Zelný trh - Náměstí Svobody – Česká. Zastávkami bude vůz projíždět 

v intervalu 20 minut, jízdné je dle běžného tarifu.  V době provozu vánoční tramvaje a také z důvodu konání 

vánočních trhů budou linky číslo 4 a 9 odkloněny ulicí Husovou, náhradou obslouží zastávky Nové sady a 

Šilingrovo náměstí.  
 

„PFkovou“ tramvaj Anitra, která na svém polepu cestujícím přeje kouzelné Vánoce a šťastnou jízdu rokem 

2020, pracovníci podniku ozdobili světelnými řetězy. Během týdne instalace jich na vůz připevnili na 400 

metrů. Tramvají se cestující svezou například na linkách 4, 5 a 11. 
 

Obě tramvaje mohou lidé poprvé spatřit v pátek 29. listopadu. Veřejnost je zvána v 16 hodin na rozsvěcení 

vánoční lípy na točně v Pisárkách, kde tradičně obě tramvaje podnik představuje. Odtud oba vozy odjedou 

na náměstí Svobody, kde nebudou chybět při zahajování trhů a rozsvěcení vánočního stromu. Zájemci mohou 

zdarma využít přepravu „PFkovou“ tramvají. V provozu pro cestující budou oba vozy od soboty. 
 

Novinkou letošního roku bude netradiční stánek s upomínkovými předměty, který se přesune do nově 

opravené historické tramvaje 4MT na náměstí Svobody. Do prodeje podnik zařadí novou oblíbenou hru Brno 

Šalinou nebo předměty s motivy autobusů a tramvají. Jejich provoz totiž v příštím roce slaví kulaté výročí.  
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